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Debut fantastic cu BMW M6 GT3: Alessandro Zanardi a 

câştigat la Mugello 
 

Bucureşti/Mugello, 17 octombrie 2016. Emoţiile au fost copleşitoare când 

Alessandro Zanardi (Italia) a trecut linia de sosire în calitate de învingător la Mugello 

(Italia). În week-endul său de debut cu noul BMW M6 GT3, pilotul oficial BMW şi 

ambasadorul mărcii BMW a fost victorios în ultima cursă din sezonul 2016 al 

campionatului GT al Italiei. După ce s-a clasat al şaselea în cursa de sâmbătă, el a 

urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului în manşa de duminică, fiind sărbătorit de 

fani şi de toate echipele din paddock. 

După o pauză de peste un an în motorsport (ultima cursă fiind cea de 24h de la Spa 

din 2015) şi după ce a câştigat două medalii de aur şi o medalie de argint în 

competiţiile de paraciclism de la Rio de Janeiro (Brazilia), Mugello a reprezentat 

revenirea lui Zanardi în cockpitul de curse. Modelul său BMW M6 GT3 pentru finala 

sezonului din campionatul GT al Italiei a fost înscris de BMW Team Italia şi ROAL 

Motorsport, fiind modificat special de BMW Motorsport. 

Pentru cursa de duminică, Zanardi s-a calificat al treilea, dar a fost promovat pe 

poziţia a doua după ce maşina unui alt sportiv a fost distrusă într-un accident 

petrecut sâmbătă şi nu a putut participa la a doua cursă. Italianul a fost pe locul al 

treilea după primul tur, dar a preluat conducerea în momentul în care s-a deschis 

fereastra pentru pit stopuri. Apoi, când a revenit pe circuit după oprirea obligatorie la 

standuri, el s-a menţinut tot pe primul loc. Zanardi a reuşit să-şi creeze un avans de 

câteva secunde şi a pilotat sigur spre prima sa victorie din carieră cu BMW M6 GT3. 

"Nu există cuvinte să descriu ceea ce simt. Astăzi am văzut soarele la apus şi parcă 

niciodată nu a fost atât de frumos. Ce an, nu doar ce zi. Încă o dată, m-am bucurat de 

momente frumoase la Rio de Janeiro, iar acum, să mă aflu în această maşină 

frumoasă, a fost magnific", a declarat Zanardi vizibil entuziasmat. "Dar să câştig cursa 

este altceva. Nu am avut startul pe care mi-l doream, dar am avut o maşină foarte 

bună la dispoziţie. Aşa că ştiam era doar o chestiune de a reuşi câteva tururi bune în 

momentul în care cei din faţă intră la standuri şi acest lucru am şi făcut. Aşa că, atunci 

când am revenit pe circuit, m-am găsit în postura de a avea un avans foarte 

confortabil şi am avut şi viteza necesară pentru a sta departe de cei din urmă, astfel 

încât să închei învingător. A fost incredibil. Vreau să le mulţumesc tuturor celor din 
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München, care au făcut un efort deosebit pentru ca acest frumos BMW M6 GT3 să 

fie gata pentru mine cu tot ceea ce am nevoie, să mulţumesc BMW Italia şi ROAL 

Motorsport pentru cum au reglat maşina şi au făcut-o să fie pregătită pentru mine - 

totul într-o manieră minunată. De asemenea, vreau să transmit felicitările mele întregii 

familii BMW de la Hockenheim, în special lui Marco Wittmann pentru câştigarea 

titlului DTM. Este un tânăr pilot foarte bun şi foarte rapid. El şi întreaga echipă BMW 

DTM, cu toţi piloţii, pot fi mândri de ceea ce au realizat în acest sezon." 

Participarea lui Zanardi la finala stagiunii din campionatul GT al Italiei a fost un triplu 

motiv de sărbătorire: în week-endul care urmează, la 23 octombrie, pilotul oficial 

BMW va sărbători a 50-a aniversare. În plus, BMW Italia sărbătoreşte 50 de ani de la 

înfiinţare, iar BMW Group îşi sărbătoreşte anul centenar. Maşina a avut un design 

special, care a omagiat aceste aniversări, precum şi medaliile de aur şi argint 

câştigate de Zanardi la Rio de Janeiro, în septembrie. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a 

fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

122.244 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 
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ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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